编辑/白鸥 校对/杨金辉 电子信箱:minzhuzuyin@126.com

●双向衔接转化 凝聚公益保护合力

共同发力,让盲人出行无"碍"

江苏常州:建立"政协提案+公益诉讼检察建议"衔接转化工作机制 促进公益受损问题源头治理

本报讯(通讯员王晴) "在区政 协和检察院的有力推动下,我的提案 得到了办理单位的高度重视,我区无 障碍环境设施专项治理成效明显,我 感到十分欣慰。"近日,在江苏省常州 经济开发区检察院举办的无障碍环 境建设专项工作推进会上,常州市武 进区政协委员蒋鸽对盲道整改成效 给予充分肯定。

"加强经开区盲道建设"是武进 区政协委员蒋鸽提出的一份提案。 从一份提案到转化为公益诉讼检察 建议,得益于常州市检察院与市政协 联合出台的一份文件。2022年9月, 常州市检察院与市政协联合出台《关 于建立政协提案与公益诉讼检察建 议衔接转化工作机制的实施意见》 (以下简称《"双转"意见》),建立涵盖 衔接转化程序和范围、工作通报和答 复制度、政协委员辅助办案等在内的 双向衔接转化机制。后该机制被常 州市委、市政府以"两办"名义转发, 全市贯彻执行。

常州市检察院第六检察部负责人 张利国介绍,该院建立了全市政协提 案数据库,主要收集整理市区两级政 协2022年以来的提案,并对1563件提 案进行筛查,从中摸排出308条公益诉 讼线索,并将线索根据公益诉讼检察 领域划分为生态环境和资源保护、食 品药品安全、国有财产保护、国有土地 使用权出让4大类16个细分领域,涉 及基层院管辖范围的,第一时间转给

由于蒋鸽的提案涉及特殊群体 公共利益,2023年2月,该线索被转交 给常州经济开发区检察院公益诉讼

该院检察官对经开区8条主要道 路、15处主要商业场所周边盲道进行走 访调研,对20余处设施进行现场考察, 并邀请政协委员一同参与,发现确实存 在盲道铺设不连续、道板铺设不规范等 问题,决定向区建设局、投资促进局和 相关街道、乡镇政府制发公益诉讼诉前 检察建议。11月,经开区8部门联合检 察院开展专项活动,督促对全区盲道30 多处问题予以整改,推动乡镇盲道系统 整改升级。据了解,经开区无障碍环境 建设正在有条不紊地推进,预计今年9 月全部完成整改治理。

据了解,《"双转"意见》出台以 来,常州市检察机关邀请政协委员 参与案件实地调研32次,成效评估、 "回头看"等活动56次,以提供专家 咨询,参与听证、磋商等方式,邀请 政协委员辅助办案25件。

"下一步,常州市检察机关将与 市区两级政协密切配合,进一步深化 双向衔接机制,汇聚共识共力,以双 向融合促进公益受损问题源头治理 和系统解决,为实现社会治理现代化 作出检察贡献。"常州市检察院检察 长陈兴生表示。

岳阳市岳阳楼区:代表建议与公益诉讼检察建议双向衔接协同发力

携手共护群众"耳畔安宁"

本报讯(记者张吟丰 通讯员陈 泓锦 邓以瑄) "检察机关心系发 展大局,充分发挥公益诉讼检察职 能,为烟火经济健康发展作出了检察 贡献。作为人大代表,看到这片街区 管理走向规范,我很满意!"近日,湖 南省岳阳市岳阳楼区检察院对一起 噪声污染扰民行政公益诉讼案开展 "回头看",邀请岳阳市人大代表、市 总商会副会长彭鑫钰参加,在走访现 场,彭鑫钰这样说道。

然而,一年多前,这里还是另一 番景象。据附近居民反映,每天不分 早晚的广告声音,给居民生活带来 很大困扰。针对上述情况,2022年 10月,岳阳楼区检察院对中心城区 噪声污染等问题开展公益诉讼立案

办案过程中, 承办检察官多次 前往相关住宅小区实地调查,发现 沿街商户使用店外音箱设备循环播 放广告、流动商贩在车辆上悬挂扩 音喇叭宣传叫卖揽客等情形较为普 遍。通过委托专业检测机构进行噪 声检测,昼夜排放音量均超过国家 规定的噪声排放标准。

同年11月3日,岳阳楼区检察 院向行政监管部门制发公益诉讼诉

前检察建议,督促其依法履职,加 大对重点区域、重点时段的巡查监 管力度,对商业经营者广告宣传噪 声扰民问题依法依规进行查处。

然而,检察建议制发后,整改 成效并不明显。于是,根据岳阳市 人大常委会、市政协与市检察院建 立的代表建议、政协提案与公益诉 讼检察建议衔接转化工作机制,22 名岳阳市人大代表联名提出《关于 加强岳阳市中心城区社会生活噪声 污染治理的建议》,将检察建议转化 为代表建议, 岳阳市人大常委会将 其列为2023年8份重点督办建议之 一。2023年4月,该院依法向法院 提起行政公益诉讼。6月18日,该 案公开开庭审理, 法庭当庭宣判支 持检察机关全部诉讼请求, 要求被 告在判决生效起60日内采取有效监 管措施改善辖区重点区域噪声污染

行政监管部门当即制定《专项整 治工作实施方案》,部署开展中心城 区社会生活噪声污染问题专项整治 行动,从宣传发动、集中整治、长效管 理三个层面开展噪声污染整治行动, 并划分学校、居民聚集区等重点区 域,根据噪声级别进行分类治理,强



2023年6月,岳阳市中心城区噪声污染扰民行政公益诉讼案在法院公开开

化对重点、敏感地段在重点时段的噪 声日常管控。同时,也为小摊小贩们 规划出了固定性经营场所。

专项整治行动中,相关部门完 成路面巡查420次,分发宣传单1500 余份,督促整改296次。不久前,岳

阳楼区检察院检察官对部分路段进 行回访调查,发现店外音响设备播 放的广告、音乐声较之前大幅度减 小,噪声扰民问题得到改善。至 此,中心城区噪声扰民问题得到系 统有效整治。

上门回复代表建议 共话优化营商环境

湖北大治:对标人大代表意见建议不断完善检察工作

本报讯(记者刘怡廷 通讯员杨运

红) "大冶市检察院聚焦激发创新活 力和维护公平竞争的市场环境两大目 标,将高质效检察履职与全方位知识产 权保护相结合,对知识产权保护力度的 不断加大,让我们对未来进一步加大研 发力度坚定了信心。"近日,湖北省人大 代表、劲牌有限公司副总裁、劲牌研究 院院长杨强对来访的大冶市检察院副 检察长曹玉晖说。

曹玉晖向杨强汇报了2023年湖北 省检察工作情况,特别是大冶市检察 院服务保障大冶经济社会高质量发 展、办好检察为民实事所取得的一系 列工作成效,同时向杨强送达湖北省 检察院对他建议的回复,结合该院工 作实际,就杨强关切的问题,简要介 绍该院相关工作开展情况和下一阶段

工作思路。 2023年4月,最高检调研组赴湖北

省检察机关调研,调研组一行来到大冶 市检察院时,杨强受邀参加座谈会。会 上,杨强提出"深入开展知识产权保护 工作,依法打击侵犯知识产权犯罪,全 力保护劲牌等企业知识产权,开展送法 进企业等活动"等建议,湖北省检察院 对此高度重视,专门组织相关部门认真 研究并贯彻落实。

湖北省检察院在回复中围绕杨强 提出的建议,从立足办案,加强知识产 权综合司法保护;创新作为,打造知识 产权检察"湖北品牌":加强宣传,营造 全社会共同保护知识产权的良好氛围 三个方面,详细介绍了湖北省检察机关 采取的一系列举措。

杨强对检察工作成效予以高度赞

扬,并结合自身工作经历,提出进一步 加大知识产权保护力度、加大送法进企 业等活动力度的意见建议。曹玉晖表 示,大冶市检察院将持续服务好创新驱 动发展战略,为推动大冶高质量发展贡

当天下午,大冶市检察院副检察长 陈正义还走访了湖北省人大代表、大冶 市龙凤山农业开发集团有限公司董事 长刘合伍,向刘合伍送达湖北省检察院 对他建议的回复。

2023年6月8日,刘合伍在黄石市 检察院走访调研时,提出"建议检察机 关继续发挥检察职能,营造更加公平诱 明的法治环境,为经济发展提供强有力 的司法保障:加大知识产权保护力度; 进一步加大法治宣传"的建议。

湖北省检察院在回复中表示,近

年来, 湖北省检察机关在坚持把加强 知识产权保护作为服务创新驱动发 展、优化营商环境的重要举措同时, 综合运用检察职能支持各类企业发展 壮大, 从加强民营企业风险隐患预防 化解、帮助企业解决发展难题和加强 法治宣传入手,助力企业提高法律意 识,有效预防涉企犯罪。

"检察机关用实际行动优化营商环 境,在涉企案件的办理上体现了对企 业家和民营企业的关心, 为营造良好 的营商环境、法治环境作出了贡献。" 刘合伍说。陈正义表示,大冶市检察 院将认真研究代表提出的建议和意见, 充分发挥检察职能,及时了解企业诉 求,帮助企业解决实际困难,精准对接 司法需求,为企业发展提供坚实的法治

∭接受监督

黑龙江林甸:

数字检察工作获代表赞誉

本报讯(林简宣) 近日,黑龙江省林甸县检察院邀请人大代表、政协委员 参加检察工作创新座谈会。

座谈会上,该院检察官介绍,该院相继自主研发了电子卷宗应用系统、远程 提换视讯系统、非羁押云监督平台三款办案软件,实现受案、分卷、阅卷、远程提 讯、远程具结、同步录音录像、电子卷宗归档、非羁押人员"云监督"的全程数字 化办案闭环模式,形成了数字化流程办案体系。

参会代表委员积极建言献策,就检察机关如何利用数字化创新手段保护社 会公共利益、优化安商惠企环境等方面积极建言献策。

"检察机关通过检察创新突破传统监督盲区,以数字检察助力高质效办 案,值得点赞。"应邀参会的全国人大代表、大庆市公安局网络警察分局副 局长贾晓亮表示,希望检察机关继续创新检察工作,进一步做深做实数字检 察,不断提升检察监督质效,推动解决社会治理难题,有效服务区域社会治

青海海南:

人大代表为检察干警讲党课

本报讯(记者马会平 王丽坤) 日前,全国人大代表,青海省海南藏族 自治州贵德县河东乡王屯村党支部书记、村委会主任毕生龙应邀走进贵德县 检察院,以视频会议的方式为全州检察干警上了一堂特殊的党课,党课辅导

课上,毕生龙结合自己的亲身经历,向检察干警介绍了王屯村村情、王屯村 党支部主题教育开展情况,介绍了村集体经济从无到有、从小到大、不断壮大的 产业发展历程,分享了参加全国两会的感悟及履职情况。

授课过程中,毕生龙勉励全体检察干警要认真履行法律监督职责,以实干 担当、求真务实的工作作风,积极发挥党支部的战斗堡垒作用和党员先锋模范 作用。干警们深受启发,纷纷表示在今后的工作中要持之以恒学思践悟习近平 新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻习近平法治思想和党的二十大精神, 严格依法办案、公正司法,不断提升履职办案质效和规范化水平,努力让人民群 众在每一个司法案件中感受到公平正义。

陕西白水:

邀请代表调研公益诉讼检察

本报讯(记者郝雪 通讯员申凯文) 近日,全国人大代表,陕西省大荔县 东城街道畅家村党总支书记、村委会主任马红丽受邀走进白水县检察院,就公 益诉讼检察工作开展情况进行调研交流。在该院检委会专职委员李艳的陪同 下,马红丽到中共西北野战军第一次代表会议旧址以及仓颉庙实地调研,了解 该院充分发挥公益诉讼检察职能、推动相关部门加强对革命遗址保护和古树保

调研中,李艳向马红丽介绍了近年来该院公益诉讼检察工作开展情况 公益诉讼品牌建立情况、取得的成绩与特色亮点工作,并就工作开展中存在 的问题及困难进行了深入的交流。马红丽对该院在公益诉讼检察工作中取得 的成绩给予充分肯定,同时针对如何加大公益诉讼检察宣传力度、扩大案件 线索来源、如何借助"外脑"建立公益诉讼专家人才库等方面提出了意见和



马红丽(前排左二)到中共西北野战军第一次代表会议旧址调研检察机关 在保护革命文物方面的具体做法和工作成效。

【公告】

检察日报 2024年1月15日(总第10449期) 划桂元:本院受理胡红星诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你告送达起诉状副本,应诉及举证通知书,开庭传票,自公告之日2经30日视为送达。提出客弹找和举证期限为公告期满后15内。定于举证期满后第3日9时(节假日顺延)在本院第六审判

王亚坡,本院受理是火金与你民间借贷纠纷一案,现依法向你公 完送达起诉状剧本,应诉及举证通知书,廉政监督卡,开庭传票及相 证据,当事人权利义务领知,诉讼风险提示书,自公告之日起经约 1视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于

大证修、当事人权利义务项和、诉讼风险废赤书;自公告 二 D 是是 的 日视为送达。提出各辩状和举证期限均分告期满后 15 日内。定于 举证期满后第 3 日 8 时 3 0 分 (节假 日 顺起) 在本院第一审判法庭公开 开庭审理, 逾期将依法缺席数判。 **福建省漳州市蒙城区人民法院** 货费;本院受理简订华与你民间借贷纠纷一案, 现依法向你公告 送达起诉状制本。应诉及举证通知书, 廉政监督卡、开度侍票及相关 证据,当事人权利义务须知、诉讼风险提示书。自公告之日起经 30 日

延申埋。順州稅稅法財幣裁判。 **晋江程恺林城有限公司、何要庆**:來院受理福龍协发食品有限 公司与晋江程恺机械有限公司、第三人何贤庆买卖合同纠纷一案。 親依法向你们公告送达起诉状副本、应诉及举证通知书、廉政监督 步、开庭传票及相关证据、当事人权利义务领知、诉讼风险提示书。

明满后15日内。足丁平亚州四月4年 本院第一审判法庭公开开庭审理,逾期将依法跌朐和23。 福建省漳州市芗城区人民法院 福建省漳州市安城区人民法院公司 偏建有岸州市乡城区人民法院 陈晓娟:本院受理黄惠娟与你民间借贷纠纷一案,现依法向你公 送达起诉状副本、应诉及举证通知书、廉政监督卡、开庭传票及相

天证语、当事人权利义务承别、诉讼风险提示,自答占与上处是式 日视为送达。提出各静抹和举证期限均克公告期满后 15 日内。定子 举证期满后第 3 日 8 时 3 0 分 (节假 日順延) 在本院第一审判法底公开 开庭审理,逾期将依法缺席裁判。 **福建省漳州市郯城区人民**馀吃 何**小寨**:本院受理林寿贞与你民间借贷纠纷一案,现依法向取及 告送达起诉报副本。应诉及举证通知书、廉政监督 + 开庭传票及相 关证据、当事人权利义务须知、诉讼风险提示书,自公告之日起经 3 0 福建**自**厚加**りがは** 福建**巨良食品有限责任公司:**本院受理兴辉食品(漳州)有限 日本の公司立立合同纠纷一案,现依法向你公司公告送达起诉

状副本、应诉及举证通知书、廉政监督卡、开庭传票及相关证据、当事人权利以条须知、诉讼则险担关社、自从生产日和经验及日本共产 車進、週期特依比歐常裁判。 **周加忠** 本院受理株荣辉与陈民间借贷纠纷一卷、现依法内你公 告送达起诉状剧本、应诉及举证通知书、廉政监督卡、开庭传票及相 关证据。当事人权利义务须知、诉讼风险提示书,包公告之日起经30 日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于

一般席裁判。 要条红:本院受理周顺诉崔证彦。潘凤娟·潘东华与怀婚约财 划纷一案、现依法向你公告送达起诉我副本、应证及举证通知 、诉讼风险提示书、开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。 出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后

3日10时(T度日顺延) 任菌安县与比镇政府院内与比法庭开庭 理、逾期将依法缺席裁判。 最强、江苏虹螺服饰有限公司:本院受理游牧诉你们民间借贷 纷一案、现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉及举证通知 , 开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证 限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第4日9时(节假日 延)在本院高作法庭公开审理。逾期不举证则或担举证不与指 是国、金银石和原权的关键 果,逾期不到庭将依法缺席判决。 江苏省 马以成:本院受理单正忠诉你民间借贷纠纷

法向你公告送达(2023)苏0925民初3820号民事判决书,自公告之 日起经30日视为送达(节假日顺延)。如不服本判决,可在公告期 清局15日内内本院递交上诉状及副本,上诉于盐城市中级人民法院 院,逾期即发生法律效力。 工務會建潮县人民法院 逾期即发生法律效力。
工 **刘行:**本院受理原告薛立志诉你民间借贷 划行:本院受理原告薛立志诉你民间借贷判勞一案: 规依法问你公告送达起诉状副本,应诉及举证通知书,开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后15日和30日内。定于举证(答辩)期满后第3日9时(节假日顺延)

吉林省榆树市人民法院 经小成:本院受理金锦华诉你运输合同 各水成:本院受理金锦华诉陈运输合同纠纷一案.现依法向你公告,送达(2023)柱0324民初5811号起诉状副本.应诉及举证通知、权利义务告知书.开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后次日起15日和30日

市甲级人民法院建文上以外人,上於了五十十分 发生法律效力。 養群峰:本院受理邓一乾与你追檢权纠纷一案已审结,现依法 向你公告送达(2023)桂0324民初4628号民事判决书。自公告之日 起签30日视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本 院或桂林市中级人民法院递交上诉状,上诉于桂林市中级人民法院。

9时(节假日则处) 比中50至中3 福建省潭州市多项公介、沿海期格依法缺席裁判。 福建省潭州市多项公介、沿海4 本院受理陈益沣与你民间借贷纠纷一菜已审结,现依法向你公告送达(2023)闽 0602 民初7779号民事判决书,自公告之日起30日内本本院全整经济开发区人民法庭流州市芗城区北环城路1616号)领取、逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满生55日内向本院金峰经济开发人民法庭递交上诉状及副本,上

」使用中午级八尺位於,週期即及生估律效力。 福建省漳州市芗城区人民法院 黄正川:本院受理陈勇猛与你买卖合同纠纷一案已审结,现依法 黄正川,本院受理陈勇猛与你买卖合同纠纷一案已审结,现依法向你公告送达(2023)闽 6602民初8283号民事判决书,自公告之日起30日内来本院立案庭领现。逾期视为送达。如不服本纠决,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于漳州市中级

人民法院,逾期即发生法律效力。 福建省漳州市芗城区人民法院 邹洋阳、郭淑婷:本院受理黄燕红与你们民间借贷纠纷一案, 邹祥阳,郭淑婷,本院受理黄燕红与你们民间借贷纠纷一案、 现依法向你们公告送达起诉状剧本、应诉及举证通知书,廉改监督 卡,开庭传票及相关证据,当事人权利义务须知,诉讼风险提示书, 自公告之日起经30日视为送达。提出各幹块和举证期限均为公告 期满后15日内。定于举证期满后第3日8时30分(肯假日顺延)在 期满归19日內。足上至14.7月18月24 本院第一审判法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。 福建省漳州市芗城区人民法院

杨安东:本院受理兴业银行股份有限公司澳州分与%店 49約一案:现依法向你公告送达起诉状副本、应诉及举证通知 ,开庭传票、廉政监督卡,自公告之日起经30日视为送达。提出 ,静秋和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3 8时30分(节假日顺延)在本院第二法庭公开开庭审理,逾期将 法缺需判决。

依法缺席判决。 **周惠珍:**本院受理兴业银行股份 周惠珍:本院受理兴业银行股份有限公司漳州70平340亿人民法院 特别一家已审结,现依法向你公告送达(2023)闽6602民初3129 号民事判决书,自公告之日起30日内来本院巷口人民法院取取,逾期视为送达。如不服本利决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于漳州市中级人民法院,逾期即发生法律效力。

内来本院民二庭领取,逾期视为送达。提出答辩状和举证期限均 为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日8时30分(节假日 福建省漳州市芗城区人民法院 魏赣斯:本院受理倪玮辰与你民间借贷纠纷一案已审结,现依 长间你公告送达(2023)闽 0602民初8038号民事判决书,自公告之 过起30日内来本院金峰经济开发区法庭领取,逾期视为送达。如 服本判决,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上状及 刚本,上诉于漳州市中级人民法院,逾期即发生法律效力。 福建省漳州市芗城区人民法院

贵州佳降运达运输有限公司、唐才建及第三人赵仕》 里邱金合与你们合同纠纷一家已审结。现依法同你公告送 2023) 數2702民初1532号民事判决书。自公告之日起30日代 63砌取。逾期报为送达。如不服本判决。可在公告期满后15日内 5晚递交上诉状及副本,上诉于黔南布依族苗族自治州中级人 1度。逾期即年生生神光,

院领取、通期代为达达。如小版本判决,刊在公吉期满后15日内川本院递产上诉状及副本,上诉于黔南市依族苗族自治州中级人民法院,逾期即发生法律效力。 贵州省福泉市人民法院 郑国科:本院受理游贵芳与你民间借贷纠纷一案已审结,现依 法向你公告送达(2023)第2702民初2593号民事判决书,自公告之日起30日内本陈德领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于黔南市依族苗族自治州中级人居法院。逾期即等比法律於力、

成都看客酒店管理有限公司。本院受理尤勇诉你公司建设工程分包合同母组物一案,现向你公司公告送达起诉状副本。应诉及举证通知书。会议庭组成人员通知书,开腔传票 民事教定书,自公告告达自期清日;目内,定于2024年2月29日9时在本院第二审判底开庭审理,逾期将依法缺席审理。是1921年3月29日9时在本院第二审判底开庭审理,逾期将依法缺席审理。是1921年3月26日的大家在第二年3月26日的公司,以11日代初5615号民事利决书,自公传法向你公告送达(2023)川(1011民初5615号民事利决书,自公传太后你公日内本本院领取、逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院领取、逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院领取、逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院端本乡,诉找到本上"任于成功"由如约人民注除。逾期 发生法律效力。 王诗富:本院受理肖红波诉你民间实会后组纷为一案已审结, 现依法向你公告送达(2023)冀(1)09民初 4392号民事判决书,自公 告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日 内向本院递交上诉状及副本,上诉于石家庄市中级人民法院,逾期

江苏省盐城市盐都区人民法 股伟:本院受理周彦红诉你民间借贷纠纷一案、现依法向你公 法起诉状嗣本、应诉及举证通知书、开庭传票及廉政监督士 之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满 5日内。定于举证期满后第3日10时 节假日顺远 在本院义丰法 深圳台丰科技有限公司公司大连分公司, 我局受理劳动允许 按理公司公司公司大连分公司, 我局受理劳动为 抗连送达到你单位、现依法向你单位公告送达《行办处理事先生 事》(大人社监理生学[2023000386]-1号), 拟作出责令你单位在

□□□人刀資源和社会(保障) □□□上刀資源和社会(保障) □□□上型等的 (市场) □□□上型等的 (市场)

梁明日丰科及传檄公司入建分公司、汉司令理另动者投诉》 单位欠缴社会保险费一条。已经调查核实。以其他方式均无法达 达到你单位、现依法向你单位公告送达(行政处罚事先告知书)/ 人社监罚告字(202300386)-1号)、鉴于你单位拒不按期改正。 引规给予你单位10000元罚款的行政处罚。 你单位可在我局作是